

#### 一般社団法人 ラテンアメリカ協会

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 2-2-3 日比谷国際ビル 120A(1 階)



## 日本ラテンアメリカ・カリブ・ダイレクトリー

ラテンアメリカ協会編

2021年2月版

本ダイレクトリーは、ラテンアメリカ・カリブ地域との関係緊密化に努めている団体および公官庁、地方の諸団体、駐日外国機関等(以下、総称として「機関」を用いる)をリストアップしたものです。

掲載した情報は、各機関のホームページを含め公開された情報から取得(第 1 次情報) し適宜編集しています。配列は情報の入手状況によりますが、一部は活動状況等を勘案し て配列を変えています。また、各機関の情報公開・非公開の方針や入手状況、各機関の希望により、それぞれの記載事項には違いがあります。

掲載された機関から追記、変更を求められた場合は新版作成時(概ね四半期ベース)に 更新致します。ダイレクトリーへの掲載を希望される機関、文章の変更を希望される機関 は協会事務局までご連絡ください。

事務局住所:〒100-0011 東京都千代田区内幸町2丁目2-3 日比谷国際ビル1階120A

Te1&Fax: 03-3591-3831 Email: info@latin-america.jp URL: http://latin-america.jp/

# 目 次

Ι	ラテンアメリカ・カリブ関連団体	
	1. 一般社団法人 ラテンアメリカ協会	1
	2. 一般社団法人 日本ラテンアメリカ婦人協会	2
	3. グアテマラ・マヤ文化協会	2
	4. 一般社団法人 日本アルゼンチン協会	3
	5. 日本ウルグアイ協会	3
	6. 日本キューバ友好協会	4
	7. 日本コロンビア友好協会	4
	8. 任意団体 日本チリ協会	5
	9. 任意団体 日本ニカラグア友好協会	5
	10. 日本・パナマ友好協会	
	11. 一般社団法人 日本パラグアイ協会	
	12. 一般社団法人 日本ブラジル中央協会	
	13. 日本ベネズエラ協会	
	14. 任意団体 日本ペルー協会	
	15. 一般社団法人 日本ボリビア協会	
	16. メキシコ・日本アミーゴ会	
	17. 日墨交流協会	
	18. 日本・ドミニカ共和国友好親善協会	. 10
Π	国際機関	
	1. 米州開発銀行アジア事務所	
Ш	1 2 2 1 4 2 3 1 4	. 12
IV	日本の関連諸団体	4.0
	1. 一般社団法人 日本経済団体連合会	
	2. 日本商工会議所	
	3. 一般社団法人 在日ブラジル商業会議所	
	5. 公益財団法人 海外日系人協会	
17	6. 一般社団法人 日本在外企業協会 地方の友好団体	. 10
V	- 地方の及好団体 1. 一般財団法人 - 日伯協会	17
	1.	
	3. 東北ラテンアメリカ協会	
	4. あきた南米交流会	
	5. チリ支援友の会	
	6. 埼玉県ペルー友好協会	
	7. 山口県ペルー協会	
	8. 高知県中南米親善協会	
	9. 宮崎イベロアメリカ国際交流協会 (Vamos)	
	10. ヒスパニック文化センター	

21
21
22
22
23
23
24
25
26
26
27
27
28
28
29
30
30
31
32
35

### I ラテンアメリカ・カリブ関連団体

1. 一般社団法人	ラテンアメリカ協会
欧文名称	Japan Association of Latin America and the Caribbean (JALAC) Asociación Japonesa de América Latina y el Caribe (AJALAC) Associação Japonesa de América Latina e o Caribe (AJALAC)
沿革・活動目的	設立:1958年7月 日本とラテンアメリカ諸国の友好関係の増進と、相互の繁栄に寄与すること。中南米に関する研究及び出版、講演会の実施、ラテンアメリカ諸国との経済・技術・文化交流の促進。2013年6月にラテンアメリカ・カリブ研究所を設立。
URL	http://www.latin-america.jp
住所	〒100-0011 東京都千代田区内幸町 2-2-3 日比谷国際ビル 120A
Tel & Fax	共通: 03-3591-3831
E-mail	info@latin-america.jp
役員	会長 佐々木 幹夫 三菱商事㈱元会長 副会長 佐藤 悟 三菱重工業㈱顧問、 元駐ブラジル・スペイン大使 副会長 堀坂 浩太郎 上智大学名誉教授 専務理事 佐々木 修 元三菱商事㈱理事 同 桜井 敏浩 徳倉建設㈱特別顧問 同 桑山 幹夫 元 CEPAL 上級経済問題担当官 神戸大学経済経営研究所フェロー 同 岩見 元子 元(財)海外投融資情報財団上席特別研究員 同 桜井 悌司 元関西外国語大学教授、元ジェトロ監事 理事・事務局長 峯苫 彰吾 元中国三菱商事(北京)金属部長 元伯国三菱商事リオデジャネイロ支店
会員	法人会員 77 社、個人会員 220 名、その他 52 名・団体
刊行物	『ラテンアメリカ時報』 (季刊)

2. 一般社団法人 [	日本ラテンアメリカ婦人協会
欧文名称	
沿革·活動目的	我が国に在住するラテン・アメリカ諸国の婦人との連絡及び文化、教育、社会等の各分野における相互協力関係の緊密化を図ることにより、我が国とラテン・アメリカ諸国との相互理解と友好親善とを増進する。同様にラテンアメリカ諸国及び日本においてそれらの国々を援助している慈善事業に寄与することを目的とする。
URL	http://adnlac.la.coocan.jp/
住所	東京都昭島市玉川町三丁目1番9号
Tel & Fax	Tel:
E-mail	damas-latinoamericano@nifty.com
役員	会長 橋本 久美子
刊行物	

3. グアテマラ・マヤ文化協会		
欧文名称	Asociación Japonesa de los Amigos de la Cultura Maya de Guatemala	
沿革・活動目的	創立:1996年3月 目的:グァテマラのマヤ遺産、文化の保存支援、マヤ文化の周知 活動、会員相互の啓発、親睦。 事業内容:上記目的のため、カミナルフユ遺跡発掘調査へ毎年、 寄付送金。毎年1回以上、グアテマラ或いはマヤ紹介イベント等 を開催。	
URL	http://guatemala-maya.jp	
住所	〒106-0031 東京都港区西麻布 4-12-24 第 38 興和ビル 905 号 グァテマラ大使館内	
Tel & Fax		
E-mail	info@guatemalamaya.org	
役員	会長 若林 悟 理事 児島英雄 石戸謙一 川名千鶴子 松本広美 名越隆雄 藤野晴美 林 俊幸 細川啓子 監事 四之宮平祐 半田昌之 事務局長 間瀬静夫 顧問 中村誠一	
会員	個人会員 90名	
刊行物	会報・ニュースレター(年2回)発行	

4. 一般社団法人	日本アルゼンチン協会
欧文名称	Asociación Nippon Argentina
沿革・活動目的	設立:1950年5月 日本とアルゼンチンとの間の文化、通商、経済、技術等の協力提 携の緊密化を図り、両国の友好親善関係の増進及び相互の繁栄に寄 与すること。両国間協力推進、在日亜関係機関・在亜日本関連機関 との交流事業等の他、スペイン語研修講座事業、タンゴ鑑賞会の開 催、アルゼンチン産品の紹介・普及等。
URL	http://www.argentina.jp
住所	〒107-0052 東京都港区赤坂1丁目1番17号 細川ビル704号室
Tel & Fax	Tel: 03-6809-3681 Fax: 03-6809-3682
E-mail	nippon@argentina.jp
役員	会長 遠藤 信博 日本電気 (株) 代表取締役会長 副会長 木島 輝夫 元アルゼンチン大使 理事長 永井 慎也 元アルゼンチン大使 常務理事 川上 貴 元 NEC アルゼンチン代表 業務執行理事 阿部 和子 元日本商工会議所
会員	法人会員 <mark>15</mark> 社、 個人会員 約 <mark>200</mark> 名
刊行物	会報『Argentina』(年2回)

5. 日本ウルグアイ協会		
欧文名称	The Japan-Uruguay Society	
.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Asociación Japón-Uruguay	
	設立:1989年1月	
沙艺、江新日的	日本国民とウルグアイ国民の間における文化・通商・経済・技術	
沿革・活動目的	等の協力関係の緊密化を図り、もって友好親善関係の増進及び相互	
	の繁栄に寄与することを目的とする。	
URL	http://www5f.biglobe.ne.jp/~japurugsoc/	
A→=r.	〒102-0082 東京都千代田区一番町 2-2 一番町第 2TG ビル 4 階	
住所	(株) グローカルジャパン	
Tel & Fax	(事務局は広島)Tel: 084-987-0100 Fax: 084-987-5900	
E-mail	kohei.miyake@tsuneishi.com	
	会長 中村 義博	
役員	専務理事兼事務局長 平林 延行	
	事務局長実務担当 富士 みちこ	
会員	法人会員	
刊行物	なし	

6. 日本キューバ友好協会		
欧文名称	Asociación de Amistad Japón-Cuba	
沿革・活動目的	設立:1963年2月 日本とキューバ両国民相互の理解と友好を深め、あわせて相互の 繁栄を願い、世界平和に寄与することを目的とする。 キューバ国民、在日キューバ人との人的、キューバおよびラテン アメリカの研究、機関誌・出版物の発行等を行う。	
URL	http://aajc.la.coocan.jp/	
住所	〒113-0034 東京都文京区湯島 2-7-8 労音お茶の水センター3F	
Tel & Fax	03-5689-5403	
E-mail	japan-cuba@nifty.com	
役員	理事長 工藤昌宏	
会員	個人 約 <mark>500</mark> 人	
刊行物		

7. 日本コロンビア友好協会		
欧文名称	Asociación de Amistad Colombia-Japón	
沿革・活動目的	設立:2012年12月 日本とコロンビアの文化、技術、情報の交流並びに貿易、投資の 促進を図り、両国の友好親善関係の増進、及び相互の繁栄に寄与す ることを目的とする。	
URL	http://aacolombiajapon.org_	
住所	(本部)〒112-0012 東京都文京区大塚 6-14-26 (事務局)〒225-0024 横浜市青葉区市ヶ尾町 51-5-301 内田方	
Tel & Fax	Tel: 080-6688-9879	
E-mail	amistad.colombia.japon@gmail.com	
発起人	名誉会長 パトリシア・カルデナス 前駐日コロンビア大使 寺澤 辰麿 横浜銀行頭取・元駐コロンビア大使 高野 博師 外務省参与・大使 小島 順彦 三菱商事会長 上島 達司 在神戸コロンビア共和国名誉領事 ルイス・ヘナロ・ムニョス コロンビアコーヒー生産者連合会 CEO	
役員	名誉会長ロベルト・ペレス駐日コロンビア大使会長寺澤 辰麿理事長森 和重事務局長内田 康治	
会員	個人 <mark>166</mark> 名、 法人 <b>25</b> 社	

8.任意団体 日本チリ協会		
欧文名称	Asociación Nippo-Chilena	
沿革·活動目的	設立:1940年 スポーツ、講演会など文化活動を中心に、友好関係増進を行っている。毎年11月に行われる、ラテンアメリカ・チャリティー・バザーへの協賛も行っている。	
URL	https://asociacion-nippo-chilena.jimdofree.com	
住所	〒170-0004 東京都豊島区北大塚 1-18-11 大塚 KY ビル 904 号	
Tel & Fax	03-5972-4157	
E-mail	andes2019jpcp@kib.biglobe.ne,jp	
役員	会長 小川 元 元チリ大使、元衆議院議員 事務局長 奥村 邦夫	
会員	法人会員 <mark>16</mark> 社、 個人会員 <mark>106</mark> 名	
刊行物	会報 (年 5~6 回)	

9. 任意団体 日本ニカラグア友好協会		
欧文名称	Japan Nicaragua Friendship Association	
沿革·活動目的	設立:1993年 民間レベルで両国の友好を促進、交流懇談会などを開催する。インターネットを通じて、様々な情報を発信する。	
URL	http://japan-nicaragua.seesaa.net	
住所	〒167-0051 東京都杉並区荻窪 4-32-5 (株)小泉 内	
Tel & Fax	Tel: 03-3393-2511 Fax: 03-3393-1240	
E-mail	jpnnicfriend@gmail.com	
役員	会長 長坂 紘司 ㈱小泉 代表取締役会長	
会員	法人会員 約 <mark>50</mark> 社、個人会員 約 <mark>30</mark> 名	
刊行物		

10. 日本・パナマ友好協会		
欧文名称	Asociación de Amistad Panamá-Japón	
沿革・活動目的	設立:2005年3月24日 パナマ共和国と日本国との広範な交流をはかり、両国の親善に寄 与することを目的とする。 講演会・シンポジウム・展覧会などの開催、会誌の発行・その他 を行う。	
URL	-	
住所	〒336-0035 さいたま市南区松本 1-26-20-312	
Tel & Fax	共通: 048-838-6054	
E-mail	nipponpanama@gmail.com	
役員	会長 礒部 博昭 副会長 日笠 徹 事務局長 川埜晃裕	
会員	会員数 104名(2021年3月現在)	
刊行物	日本・パナマ友好協会会報「Panama」 年2回発行	

11. 一般社団法人 日本パラグアイ協会	
欧文名称	Asociación de Cooperacion Nippon-Paraguaya
沿革·活動目的	設立:1976年11月
URL	http://www.paraguay.or.jp
住所	〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-5-1 日比谷マリンビル 6F
Tel & Fax	Tel:03-3595-1418 Fax:03-3595-1412
E-mail	info@paraguay.or.jp または okayama.y@paraguay.or.jp
役員	理事長       副理事長       理事(事務局長)     岡山嘉成       理事       監事
会員	正会員 <mark>15</mark> 名、贊助会員 <mark>450</mark> 名
刊行物	

12. 一般社団法人	日本ブラジル中央協会
欧文名称	Associação Central Nipo-Brasileira
	設立:1932年11月 日本とブラジルとの間の経済及び文化の交流を促進し、友好親善に寄与する民間団体。両国間の諸事情に関する資料の調査・刊行、講演会・セミナー、ブラジル・ポルトガル語講習会の開催を行う。 経済・文化の交流促進の協力・斡旋、人的交流の協力を行う。
URL	http://www.nipo-brasil.org
住所	〒105-0004 東京都港区新橋 1-18-2 明宏ビル本館 5 階
Tel & Fax	Tel: 03-3504-3866 Fax: 03-3597-8008
E-mail	info@nipo-brasil.org
役員	会長 大前 孝雄 元三井物産副社長 副会長 島内 憲 元ブラジル大使 副会長 藤村 修 元内閣官房長官 副会長 青砥 修吾 元商船三井常務取締役 常務理事・事務局長 宮田 次郎 元住友商事南米支配人
会員	法人会員 約 <mark>95</mark> 社、 個人会員 約 <mark>250</mark> 名
刊行物	『ブラジル特報』(隔月)

13. 日本ベネズエラ協会	
欧文名称	Sociedad Japón Venezuela
沿革·活動目的	設立: 2003 年 4 月 両国で関心のある分野における交流の促進、情報の提供を行う。
URL	http://www.nihon-venezuela.jp/
住所	〒106-0031 東京都港区西麻布 3-2-16 プレジデント六本木 703
Tel & Fax	Tel: 03-6804-5607
E-mail	info@nihon-venezuela.jp
役員	会長 岡野 恭介 事務局長
会員	
刊行物	「ネット会報」(月2回配信)

14. 任意団体 日本ペルー協会		
欧文名称	Asociación Nippo-Peruana	
沿革·活動目的	設立:1929年 産業、文化および親善関係の増進、相互繁栄に寄与するため活動 し、会報の発行、講演会などの開催、および国情に関する情報の収 集、紹介などを行っている。	
URL	http://www.geocities.jp/peruamano/cn10/index.html	
住所	〒170-0004 豊島区北大塚 1-18-11 大塚 KY ビル 904 号	
Tel & Fax	Tel&Fax: 03-5972-4157	
E-mail	andes2019.jpcp@kib.biglobe.ne.jp	
役員	会長 大貫 良夫 東京大学名誉教授 他 事務局長 奥村 邦夫	
会員	法人会員 <mark>16</mark> 社、 個人会員 <mark>126</mark> 名	
刊行物	会報 (年 5~6 回)	

15. 一般社団法人	日本ボリビア協会
欧文名称	Asociación Nippon-Bolivia
沿革·活動目的	設立:1967年1月 ボリビア多民族国に関心のある日本の個人・法人・団体への、同 国政治・経済・社会・文化・産業・ビジネス・観光関係情報提供。 同国関係文化イベントの開催(音楽・ダンス・絵画・文学・政治・ 経済・社会・産業・ビジネス領域)、在日ボリビア人・ボリビア系 日系人の、個人・団体間交流支援・情報提供。在ボリビアの「ボリ ビア日系協会連合会」と、傘下の各地日系人会との交流促進。日ボ 間要人交流への協力支援。
URL	http://nipponbolivia.org/
住所	〒193-0832 東京都八王子市散田町 2-68-13
Tel & Fax	共通: 042-673-3133
E-mail	admin@nipponbolivia.org
役員	会長 椿 秀洋 元ボリビア大使 副会長 今村 忠雄 日本海外協会会長 副会長 森下 鉄夫 日本ボリビア医療友好協会理事長 専務理事・事務局長 杉浦 篤 元トヨタ自動車 事務局 大川 裕司 元 JOGV
会員	100 名弱
刊行物	『カントゥータ(Cantuta)』 (季刊 年 3~4 回)

16. メキシコ・日本アミーゴ会		
欧文名称	La Asociación de Amigos Mexico-Japón	
沿革・活動目的	設立:2000年9月 目的:会員相互の親睦を図り、メキシコ・日本間の友好親善の増進に寄与すること(会則第3条)。 事業: ①友好親善の増進:ホームページの常設、メキシコ関連情報の発信、メキシコの文化・歴史・経済等に関する講演会の開催、メキシコ・日本間人事交流の支援、会員企画メキシコ関連文化活動の支援、会員向けメキシコ関連情報入手の支援 ②会員相互の親睦:スポーツ大会・懇親会の開催 ③他団体との親睦 ④その他幹事会承認事業(会則第4条)	
URL	http://www.mex-jpn-amigo.org/	
住所	〒248-0007 神奈川県鎌倉市大町 1-4-26-101 ㈱セイブプランニング 気付	
Tel & Fax	(非公開)	
E-mail	info@mex-jpn-amigo.org	
役員	会長 上原 尚剛 元三菱商事株式会社専務取締役 元千代田化工建設株式会社代表取締役会長 副会長 鴻巣 勝明、 鹿内 竣一 事務局長 笠井 道彦	
会員	団体会員:1団体、個人会員:約300名(注:在外会員を含む)	
刊行物	『アミーゴ会だより』(季刊)	

17. 日墨交流協会	
欧文名称	Asociación de Ex-Becarios Japoneses en Mexico
沿革・活動目的	設立:1994年 目的:メキシコの人と文化のすばらしさを知ることで、相互理解を促進し、友好親善に寄与するため、日墨交換留学生によって設立。
URL	http://nichi-boku.sakura.ne.jp
住所	
Tel & Fax	Tel:
E-mail	
役員	会長: 所 康広 (明治大学准教授) 事務局: 敦賀 公子
会員	
刊行物	日墨交流協会「会報」

18. 日本・ドミニカ共和国友好親善協会		
欧文名称	Asociación de la Amistad Dominica-Japonesa	
	設立:2015年6月 目的:両国民間の相互理解と人的、文化、経済交流を促し、 21世紀のグローバル化が進む時代において両国がそれぞれのよい 所を学び合い、手を取り合って世界の問題を解決できるような 「真の友好親善関係」を構築する。	
URL	http://www.dominico-japonesa.or.jp/	
住所	〒106-0031 東京都港区西麻布 4-12-24-904 (在京ドミニカ共和国大使館内)	
Tel & Fax	Tel: 03-3499-6020(駐日ドミニカ共和国大使館)、 080-8473-7533(代表理事携帯)	
E-mail	info@dominico-japonesa.or.jp	
役員	代表理事・会長:鈴木 渉	
会員		
刊行物		

## Ⅱ 国際機関

1. 米州開発銀行アジア事務所		
欧文名称	Inter-American Development Bank (IDB) Office in Asia	
沿革·活動目的	IDB は 1995 年に日本とその他の東アジア諸国との間でビジネス、経済および文化的交流を促進する目的で、東京に駐日事務所を開設しました。2005 年の韓国の IDB への正式加盟に伴い、事務所の名称をアジア事務所に変更。その後、2009 年 1 月には中国が加盟し、現在、加盟国は 48 カ国となっております。アジア事務所は IDB の 2 つの域外国事務所の内の 1 つですが(他スペイン・マドリッド)、アジアやラテンアメリカ・カリブ海諸国の政府、外交官、ビジネスセクター、NGO やジャーナリスト、研究者たちと地域間の理解を深め、また開発に関わる経験やベストプラクティスを共有すべく多くの協議会やセミナーを開催しており、日本企業に対しては、投資や貿易のチャンス、IDB が支援するプロジェクトに関わる物品やサービスの調達についての情報も公開していいます。また、ワシントン本部と協調し、日本、韓国、中国とラ米との架け橋として、また両地域間のビジネス強化や連携に重要な役割を担っております。米州開発銀行アジア事務所では、日本を始めとするアジアの加盟国からの IDB 職員への採用活動の支援も行っています。	
URL	http://www.iadb.org/en/asia/idb-office-in-asia,1226.html	
住所	〒100-0011 千代田区内幸町2丁目 2-2 富国生命ビル 16階	
Tel & Fax	Tel: 03-3591-0461 Fax: 03-3591-0641	
E-mail	idbasia@idba.org	
所長	中村 圭介	
刊行物		

### Ⅲ 日本政府機関

4 A 36 (A)	電話: 03-3580-3311 (代表電話)
1. 外務省	URL: http://www.mofa.go.jp/mofaj/
   2. 国際協力機構 (JICA)	電話:03-5226-6660 から 6663(代表)
2. 国际 励力//效用(81CA)	URL : http://www.jica.go.jp
3. 国際協力銀行(JBIC)	電話:03-5218-3100 (本店)
3. 国际 励力或1 (JDIC)	URL : http://www.jbic.go.jp/ja/
4 国際大法甘入	電話: 03-5369-6075 (本部)
4. 国際交流基金	URL : http://www.jpf.go.jp/j/index.html
5.日本貿易振興機構(JETRO)	電話:03-3582-5511 (総合案内)
3. 日本貝勿振典機構(BEIRU)	URL : http://www.jetro.go.jp
6.日本貿易振興機構(JETRO)	電話:043-299-9500 (代表)
アジア経済研究所	URL: http://www.ide.go.jp/Japanese/
7. 石油天然ガス・金属鉱物資源	電話:03-6758-8000 (代表)
機構(JOGMEC)	URL: www.jogmec.go.jp

8. 海外交通・都市開発事業支援機構	電話:03-5293-6700 (代表)
(JOIN)	URL : http://www.join-future.co.jp/

### Ⅳ 日本の関連諸団体

1. 一般社団法人 日	日本経済団体連合会
欧文名称	KEIDANREN
URL	http://www.keidanren.or.jp
住所	〒100-8188 東京都千代田区大手町 1-3-2 (経団連会館)
	Tel: 03-6741-0111 (番号案内)
E-mail	
役員	会長 中西 宏明 日立製作所会長 副会長 山内 隆司 大成建設会長 進藤 孝生 日本製鉄会長 山西 健一郎 三菱電機特別顧問 早川 茂 トヨタ自動車会長 隅 修三 東京海上日動火災保険相談役 冨田 哲郎 東日本旅客鉄道会長 片野坂 真哉 ANA ホールディングス社長 杉森 務 ENEOS ホールディングス会長 中村 邦晴 住友商事会長 平野 信行 三菱 UFJ フィナンシャル・グループ会長 越智 仁 三菱ケミカルホールディングス社長 渡邊 光一郎 第一生命ホールディングス会長 篠原 弘道 日本電信電話会長 大橋 徹二 コマツ会長 佐藤 康博 みずほフィナンシャルグループ会長 菰田 正信 三井不動産社長 太田 純 三井住友フィナンシャルグループ社長 安永 竜夫 三井物産社長
会員	(2020年4月1日現在) 企業会員 1,444社、業種別全国団体 109、地方別経済団体 47
刊行物	『月刊 keidanren』(和文月刊誌) 『経団連くりっぷ』(和文隔週刊誌)

2. 日本商工会議所	
欧文名称	The Japan Chamber of Commerce and Industry
沿革·活動目的	設立:1878年8月 全国515の商工会議所を会員とし、各地の商工会議所が「その地 区内における商工業の総合的な発展を図り、兼ねて社会一般の福祉 増進に資する」という目的を円滑に遂行できるよう総合調整し、意 見を代表する団体。 中小企業振興、地域振興、国際交流、検定試験、産業振興(調 査、研究)などを行っている。
URL	http://www.jcci.or.jp
住所	〒100-0005 東京都千代田区丸の内 3-2-2 丸の内二重橋ビル 6F
Tel & Fax	Tel: 03-3283-7823
E-mail	
役員	会頭 三村 明夫 日本製鉄㈱ 名誉会長 副会頭 尾崎 裕 大阪商工会議所会頭、大阪ガス㈱代表取締役相談役 山本 亜土 名古屋商工会議所会頭、名古屋鉄道㈱代表取締役会長 上野 孝 横浜商工会議所会頭、上野トランステック㈱代表取締役会長兼社長 塚本 能交 京都商工会議所会頭、㈱ワコールホールディングス取締役会長 会長 家次 恒 神戸商工会議所会頭、シスメックス㈱代表取締役会長兼社長 鎌田 宏 仙台商工会議所会頭、㈱七十七銀行相談役 福田 勝之 新潟商工会議所会頭、㈱福田組代表取締役会長 岩田 圭剛 札幌商工会議所会頭、㈱福田組代表取締役社長 藤永 憲一 福岡商工会議所会頭、㈱九電工 特別顧問 泉 雅文 高松商工会議所会頭、㈱九電工 特別顧問 泉 雅文 高松商工会議所会頭、烟国旅客鉄道㈱相談役 池田 晃治 広島商工会議所会頭、㈱広島銀行代表取締役会長 理事・事務局長 栃原 克彦
会員	商工会議所 全国 515 商工会議所
刊行物	『月刊石垣』 『会議所ニュース』(旬刊、月 3 回、1 日、11 日、21 日)

3. 一般社団法人	在日ブラジル商業会議所
欧文名称	Chamber of Commerce of Brazil in Japan (CCBJ)
	Câmara de Comércio Brasileira no Japão (CCBJ)
沿革・活動目的	設立:2001年 日伯経済活動の促進を目的とし、日伯間の通商、ブラジルに対する日本企業の直接投資を促進するため、商業及び金融活動において会員を支援する。
URL	http://www.ccbj.jp
住所	〒107-0061 東京都港区北青山 1-4-1 ランジェ青山 507
Tel & Fax	Tel: 03-6447-2833 Fax: 03-6447-2834
E-mail	
役員	執行委員長(会頭) 行徳 セルソ西本 Wismettac財務副代表理事後藤 恵介日本フルーツ・ジュース事務局長寺本 早苗 (有) コムニカチヴォ
会員	
刊行物	Revista Brasil

4. 公益財団法人	神戸国際協力交流センター
欧文名称	Kobe International Center for Cooperation and Communication (KIC)
沿革・活動目的	神戸の更なる国際都市としての発展をめざし、開発途上国を中心 とする諸外国の抱える諸問題の解決のための国際協力を行うととも に、市民の国際交流の促進、多分化共生の推進、留学生支援等によ り、地域の国際化を進め、国際社会の平和と繁栄に寄与すること。
URL	http://www.kicc.jp
住所	〒651-0083 神戸市中央区浜辺通 5-1-14 神戸商工貿易センタービル 2 階
Tel & Fax	Tel: 078-291-0641 Fax: 078-291-0691
E-mail	kic00@kicc.jp
役員	理事長 藤浪 芳子 昭和精機株式会社取締役会長 副理事長 井上 典之 神戸大学大学院法学研究所研究科教授 専務理事 山元 猛 神戸市市長室担当部長
会員	
刊行物	

5. 公益財団法人	毎外日系人協会
	The Association of Nikkei & Japanese Abroad
欧文名称	Associação Kaigai Nikkeijin Kyokai
	Asociación Kaigai Nikkeijin Kyokai
	設立:1967年5月
	日系人と日本の架け橋になり、各種交流、協力事業を推進する中
沿革·活動目的	で海外諸国の日系人を通じた対日理解が促進され、相互の繁栄を得
	る。 国内外の日系人支援として、親善交流、就労支援、研修員・
	留学生の受け入れ、日本語教育支援などを行っている。
URL	http://www.jadesas.or.jp
住所	〒231-0001 横浜市中区新港 2-3-1 JICA 横浜 2 階
Tel & Fax	Tel: 045-211-1780(代表) Fax: 045-211-1781
E-mail	info@jadesas.or.jp
	会長 飯泉 嘉門 全国知事会会長・徳島県知事
役員	理事長   田中 克之 元スペイン大使
	程事民   田中 光之 光パ・ペーン八使
会員	国内企業・公益法人 45 社、 海外団体 78 団体
五只	国内個人 <mark>85</mark> 名、 海外個人 <mark>24</mark> 名
刊行物	『NIKKEI Network -海外日系人協会だより』(年 4 回)

6. 一般社団法人 日	日本在外企業協会
欧文名称	Japan Overseas Enterprises Association
沿革・活動目的	設立:1974年7月 企業の海外事業に関する様々な問題解決のために多角的なサポート活動を展開。 政府等への建議・要望、調査研究活動、研修・啓発活動、国際交流活動を行っている。
URL	http://www.joea.or.jp
住所	〒104-0031 東京都中央区京橋 3-13-10 中島ゴールドビル 7 階
Tel & Fax	Tel: 03-3567-9271 Fax: 03-3564-6836
E-mail	
役員	会長 伊藤 雅俊 味の素㈱会長 副会長 川名 浩一 日揮ホールディングス㈱副会長 専務理事 稲田 佳昭 常務理事 多田 一郎
会員	会員 <mark>250</mark> 社、賛助会員 <mark>36</mark> 機関・団体
刊行物	『月刊グローバル経営』

### Ⅴ 地方の友好団体

1. 一般財団法人 日	3伯協会
欧文名称	Associação Nipo-Brasileira
沿革・活動目的	設立:1926年5月 日本とブラジルの交流促進のために、中南米音楽会の開催、ポルトガル語講座の開講等を行っている。また、移住の歴史を後世に伝える「移住ミュージアム」を運営している。
URL	http://www.nippaku-k.or.jp
住所	〒650-0003 神戸市中央区山本通 3-19-8 「海外移住と文化の交流センター」2 階
Tel & Fax	共通: 078-230-2891
E-mail	
役員	理事長 池田 育嗣 常務理事・事務局長 窪田 静磨
会員	
刊行物	会報『ブラジル』(年4回)

2. 京都ラテンアメリ	リカ文化協会
欧文名称	Asociación Cultural Latinoamericana de Kyoto
	Associação Cultural Latino-Americana de Kyoto
	設立:2012年4月
	京都ブラジル文化協会と京都メキシコ文化協会の合併により誕
沿革・活動目的	生。ラテンアメリカ諸国との文化交流活動の拠点として活動。
	年数回、各国の料理や音楽、文化を体験する例会(会員向け)を
	行っている。
URL	http://2012aclak.sakura.ne.jp/
住所	〒615-8558 京都市右京区西院笠目町 6 京都外国語大学内
Tel & Fax	Tel: 075-312-3388 Fax: 075-322-6237
E-mail	<u>ielak@kufs.ac.jp</u>
	会長 森田 嘉一 京都外国語大学理事長・総長
役員	副会長 横山 卓哉  京都外国語大学法人本部長
	副会長 能登 英夫  株式会社旭洋代表取締役
	副会長 南部 邦男 京都メキシコ友好プログラム実行委員長
会員	法人会員 <mark>16</mark> 社、 個人会員 <mark>89</mark> 名、 学生会員 <mark>17</mark> 名
刊行物	会報『京都らてんアメリカ』

3. 東北ラテンアメ	3.東北ラテンアメリカ協会	
欧文名称	Sociedad Latinoamericana de Tohoku	
沿革·活動目的	設立:1987年	
URL	http://www.geocities.jp/luiscafejp/index.htm	
住所	〒987-0041 宮城県遠田郡美里町峯山 3	
Tel & Fax	Tel: 090-9633-8709, Fax: 0229-32-3259	
E-mail		
役員	会長: <mark>Luis Leon(コスタリカ出身)</mark>	
会員	会員 60名	
刊行物		

4. あきた南米交流会	
欧文名称	
沿革・活動目的	設立:年
URL	shoichiro.ex.blog
住所	
Tel & Fax	Tel: 090 7060 4600 (後援会)
E-mail	
役員	会長: さとう正一郎 (県会議員)
会員	
刊行物	

5. チリ支援友の会	
欧文名称	
沿革・活動目的	設立:1997年11月
URL	thank you for super lucky smile@yahoo.co.jp
住所	〒981-0907 仙台市青葉区高松 2-24-32-410
Tel & Fax	Tel: 022-276-7714/070-5092-1825 Fax: 022-276-7714
E-mail	
役員	代表者:尾形 真由美
会員	約 10 名
刊行物	こぴうえ新聞(年2回程度)

6. 埼玉県ペル一友好協会	
欧文名称	Asociacion de Amistad Saitama Peru
沿革・活動目的	設立: 2014年
URL	http://saitama-peru
住所	〒330‐0852 さいたま市大宮区大成町 1‐101‐1 F
Tel & Fax	Tel:
E-mail	m-me/saitamaken_peru
役員	会長:牧原 秀樹 (衆議院議員) 副会長・事務局長:松本 弘二郎 (NPO アミスタ・ペルー・ニッポン)
会員	
刊行物	会報誌

7. 山口県ペルー協会	
欧文名称	
沿革·活動目的	設立: 2002 年
URL	http://perutomo.soreccha.jp
住所	山口市吉敷上東 1-5-1 湯田方
Tel & Fax	Tel:
E-mail	
役員	理事兼事務局長 岡 孝則
会員	118 名 (法人 8 社) (2009 年 8 月 22 日現在)
刊行物	

8. 高知県中南米親善協会	
欧文名称	
沿革・活動目的	設立:1986年7月
URL	
住所	〒780 - 8511 高知市北御座 2-27 JA 高知ビル JA 高知中央会内
Tel & Fax	Tel: 088-802-8030 Fax: 088-804-3180
E-mail	
役員	会長:久岡 隆、事務局長:山本 純二朗
会員	個人会員 62、団体会員 15
刊行物	

9. 宮崎イベロアメリ	9.宮崎イベロアメリカ国際交流協会(Vamos)		
欧文名称	Asociacion internacional de Miyazaki Iberoamerica		
沿革·活動目的	設立:年		
URL	http://www.accitano.com/vamos/		
住所	〒880 - 2104 宮崎市浮田 197 - 2 姫野方		
Tel & Fax	Tel: 0985 - 48 - 2568		
E-mail	info@accitano.com		
役員	姫野 幸司		
会員	会員:107名(国内外)		
刊行物			

10. ヒスパニック文化センター	
欧文名称	Cielo Azul
沿革·活動目的	設立:1996年6月
URL	https://tsuku2.jp/cch_cieloazul
住所	〒901 - 2224 沖縄県宜野湾市真志喜
Tel & Fax	Tel: 090-6869-3508
E-mail	cch_okinawajp@yahoo.co.jp
役員	代表: 真壁 由香
会員	
刊行物	

#### VI 文化団体·出版社等

1. 日本マテ茶協会	
欧文名称	Japan Mate Association
沿革・活動目的	設立:1985年 マテ茶の利用に関する正しい認識を育み、業界の安定した発展を 図るため、関連する団体・学会及び政・官界ならびに報道機関との 関連を密にし、会員相互の研究、互助、調整の場となると共に、海 外諸国(特にマテに関わりを持つ)との交流を進め、もって消費者 の利便に寄与し、国外との経済協力の一助になる事を目的とする。
URL	http://www.matecha-kyokai.jp/_
住所	〒150-0031 東京都渋谷区桜丘町 24-4 東武富士ビル 6F (日本緑茶センター㈱内)
Tel & Fax	Tel: 03-3461-0712 Fax: 03-5728-6802
E-mail	
役員	会長 北島 勇 日本緑茶センター (株) 代表取締役 専務理事 前田 浩明 オリジン生化学研究所所長 理事・事務局長 石川 敏明 日本緑茶センター㈱カルチャー室長
会員	正会員(法人・団体) 8、 賛助会員(個人) 若干名
刊行物	

2. 財団法人 BIZEN 中南米美術館	
欧文名称	BIZEN LATINAMERICA MUSEUM
沿革·活動目的	設立:1975年3月 魚網の製造・販売を行っていた故森下精一氏のコレクションの寄贈により開館。森下氏は商用で南米を訪れた際にその魅力にとりつかれ、土器・土偶・石彫・織物を蒐集。建物の外壁は備前焼の陶板で覆われ、生前の森下氏が希望していた、地域文化の復興の一助となることと共に、美術館展示や館外での啓蒙活動を通して多くの人に中南米の古代文化に親しんでもらうことを目的としている。
URL	http://www.latinamerica.jp
住所	〒701-3204 岡山県備前市日生町日生 241-10
Tel & Fax	Tel: 0120-346-287(土日祝日: 0869-72-0222) Fax: 0869-72-0222
E-mail	info@latinamerica.jp
役員	理事長・館長 森下 泰之
会員	
刊行物	『古代アメリカの文化と美術』 『Hola ペッカリー』

3. 株式会社ラティーナ	
欧文名称	
沿革·活動目的	設立:1952年  ◆雑誌、図書の出版  ◆国内外でのイベント、興業ならびにその企画、制作、実施開催  ◆外国芸能人、スポーツ選手の招聘  ◆CD、DVD などニューメディア商品の企画、制作、販売  ◆放送番組、CF、コマーシャル・メッセージの企画、制作  ◆書籍、CD、楽器、民芸品、スポーツ用品などの輸入、販売
URL	http://www.latina.co.jp
住所	〒150-0022 東京都渋谷区恵比寿南 1-3-7 隅越ビル 5F
Tel & Fax	Tel: 03-5768-5588 Fax: 03-5768-5599
E-mail	latina@latina.co.jp
役員	
会員	
刊行物	月刊ラティーナ

4. 日本ラテンアメリカ文化交流協会「アミーゴ」	
欧文名称	AMIGO,S.A. Asociación del Intercambio Cultural entre Latinoamerica y Japón `AMIGO´
沿革・活動目的	ラテンアメリカ諸国の情報発信と文化交流 (音楽事業、海外アーティスト招聘事業、ネットショップ運営、イベント事業、文化交流事業、出版事業、和食処「花の季」、渡部ブーベルバレエアカデミー、他)
URL	http://www.hola-amigos.co.jp/
住所	〒181-0012 東京都三鷹市上連雀 1-1-5 三鷹ロイヤルハイツ 403
Tel & Fax	Tel: 0422-59-0833 Fax: 0422-59-0834
E-mail	amigo@hola-amigos.co.jp
役員	会長 三村 秀次郎 事務局長 渡部 暁美
会員	会員 約100名
刊行物	『Amigo News』(月刊) 情報誌[¡HOLA; AMIGOS]

5. 一般財団法人	Café y Libros ラテン文化サロン
欧文名称	Café y Libros
沿革・活動目的	スペイン語文化圏の芸術・文化の紹介を通じて、日本とこれらの 国々との相互理解と国際交流の推進のために様々な活動を行う。 文学、歴史、音楽、ダンス、語学教室などを通してラテンアメリ カの文化を同好の士とともに分ち合うサロン。
URL	http://www.cafeylibros.com
住所	〒141-0021 東京都品川区上大崎 2-20-4
Tel & Fax	Tel: 03-6228-0234 Fax: 03-3491-4460
E-mail	info@cafeylibros.com
役員	
会員	
刊行物	スペイン語教科書、料理本等多数

6. ラテン文化センター ティエンポ (特定非営利活動法人ティエンポ・イベロアメリカーノ)	
欧文名称	NPO TIEMPO iberoamericano
沿革・活動目的	設立:1997年 デジタル化が進む現代において、人と人とが生の実感と喜びに溢れた時間を共有出来る場を提供していこうと、舞踊、アート、音楽、言語、食といった様々な角度から体験できる文化交流活動を行っている。
URL	https://www.tiempo.jp
住所	〒810-0041 福岡市中央区大名 1-15-11 Daimyo11511 ビル 3F
Tel & Fax	Tel: 092-762-4100 Fax: 092-762-4104
E-mail	info@tiempo.jp
役員	理事長Santiago Herrera副理事長冨松 由紀料理研究家・フリーライター江口朋子理事上杉 厚会社相談役。他 5 名
会員	正会員および賛助会員
刊行物	Tiempo Newsletter (月 2 回配信)

7.NPO 法人 日本ラテンアメリカ友好協会	
欧文名称	Japan Latin America Friendship Association (JLA)
沿革·活動目的	2009年3月27日設立。 日本とラテンアメリカの人々に対して、両地域の商工業、経済、 文化の交流に関する事業をおこない、両地域の相互理解と交流を促 進する。 さらに、両地域の言語を使って、情報を広く発信すると同時に、 在日ラテンアメリカ人との交流を通して、多文化共生社会の実現に 寄与する。
URL	https://www.jla-npo.org/
住所	東京都墨田区石原二丁目28番8-205号井上方
Tel & Fax	
E-mail	
役員	理事長/CEO 井上ノエミ 墨田区議会議員 COO 武内 祐子 スールトレック日本支社代表 CCO 永田 勝や (株) ケイツー・インタラクティブ代表取締役
会員	
刊行物	

### Ⅲ 学会・研究機関

1. 日本ラテンアメ	1. 日本ラテンアメリカ学会	
欧文名称	Japan Association for Latin American Studies, JALAS. Asociación Japonesa de Estudios Latinoamericanos, AJEL. Associação Japonesa de Estudos Latino-americanos, AJEL.	
沿革・活動目的	設立:1980年6月設立 ラテンアメリカおよびその関連地域の自然・人文・社会について の学術研究および調査の推進をはかり、日本におけるラテンアメリ カ研究の発展に寄与することを目的として、以下の事業を行う。 1. ラテンアメリカおよびその関連地域の研究および調査 2. 研究発表のための会合の開催 3. 研究機関誌およびその他の刊行物の発行 4. 内外の関係研究機関との学術交流	
URL	http://www.ajel-jalas.jp/	
住所	〒168 - 8555 杉並区永福 1-9-1 明治大学和泉キャンパス 研究棟 政治経済学部 武田和久研究室気付	
Tel & Fax	Tel: 03-5300-1348	
E-mail	ajel.jalas@gmail.com	
役員	理事長     受田     宏之       事務局     武田     和久	
会員		
刊行物	「ラテンアメリカ研究年報」、日本ラテンアメリカ学会「会報」	

2. 日本ラテン・アメリカ政経学会	
欧文名称	Japan Society of Social Science on Latin America
沿革・活動目的	設立:1964年9月 ラテン・アメリカ地域に関する社会科学的研究を促進し、ラテン・アメリカ研究者間の研究交流を目的とする。定期的な学会、講演会の開催、学術誌の発行を中心とした活動を行う。
URL	http://www.js3la.jp/
住所	〒102-8554 東京都千代田区紀尾井町 7-1 上智大学イベロアメリカ研究所内
Tel & Fax	共通:
E-mail	Tshimizu1968@gmeil.com(メーリングリスト申請用) Tani-hi@sophia.ac.jp (本部事務局)
役員	理事長・事務局 谷 洋之
会員	153 名(2019 年 11 月 16 日現在)
刊行物	「ラテン・アメリカ論集」 (学会誌)

3.日本ポルトガル・ブラジル学会		
欧文名称	Associação Japonesa de Estudos Luso-Brasileiros (AJELB)	
沿革・活動目的	設立:1965年	
URL		
住所	〒562-8558 大阪府箕面市栗生間谷東 8-1-1 大阪大学言語文化研究科 東 明彦研究室	
Tel & Fax	共通:072-730-5470	
E-mail		
役員	会長 一之瀬 敦	
会員		
刊行物	Anais - Colóquio de Estudos Luso-Brasileiros	

4. 上智大学イベロアメリカ研究所		
欧文名称	Iberoamerican Institute Instituto Iberoamericano	
沿革・活動目的	設立:1964年 ラテンアメリカ諸国の政治・経済・文化等の諸問題に関する調査、研究ならびに日本とこれら諸国との学術交流の促進を目的とする。	
URL	http://dept.sophia.ac.jp/is/ibero/institute/	
住所	〒102-8554 東京都千代田区紀尾井町 7-1 上智大学中央図書館・総合研究棟 6 階 L-611 号室	
Tel & Fax	Tel: 03-3238-3530, 3535 Fax: 03-3238-3229	
E-mail	ibero@sophia.ac.jp	
役員	所長 谷 洋之 副所長 ギボ、ルシーラ	
会員		
刊行物『イベロアメリカ研究』(年2回刊) 『Encontros Lusófonos』(年刊) ラテンアメリカ研究(ILA)(不定期) ラテンアメリカ・モノグラフ・シリーズ(LAMS)(不定期)		

5. 立教大学ラテンアメリカ研究所			
欧文名称	Institute for Latin American Studies, Rikkyo University		
沿革·活動目的	設立:1963年9月 ラテンアメリカの総合的研究とその研究者や関連分野の人材育成 を目的とする。 図書資料の収集、所報(紀要)の発行、講演会の開催、「ラテン アメリカ講座」の開設、等の活動を行っている。		
URL	http://www.rikkyo.ac.jp/research/laboratory/ilas/		
住所	〒171-8501 東京都豊島区西池袋 3-34-1 立教大学池袋キャンパス 12 号館 2 階		
Tel & Fax	Tel: 03-3985-2578		
E-mail	late-ken@rikkyo.ac.jp		
役員	所長 佐藤 邦彦 副所長 大橋 健一 事務局 植木 恵利子、国分 明美		
会員			
刊行物	『立教大学ラテンアメリカ研究所報』 (年報)		

6. 京都外国語大学	京都ラテンアメリカ研究所		
欧文名称	Institute of Latin-American Studies		
沿革·活動目的	設立:1980年 1980年設立の京都外国語大学メキシコ研究センターを前身とし、 2001年に「京都ラテンアメリカ研究所」とあらため、2016年に 「京都外国語大学ラテンアメリカ研究所」と改称した。 ラテンアメリカの総合的理解を目指し、諸分野にわたる学際的な 緩急を行う。その成果を教育に資し、研究者や市民に情報発信して いくため、講座や講演、所蔵図書の貸出し、等を行う。		
URL	http://www.kufs.ac.jp/ielak/index.html		
住所	〒615-8558 京都市右京区西院笠目町 6		
Tel & Fax	Tel: 075-312-3388 Fax: 075-322-6237		
E-mail	ielak@kufs.ac.jp		
役員	所長 大越 翼		
会員			
刊行物	『紀要』(年刊) 『いえらっく』(年2回刊)		

7. 南山大学 ラテンアメリカ研究センター		
欧文名称	The Center for Latin-American Studies	
沿革·活動目的	設立:1964年 南山大学外国語学部イスパニヤ科(現スペイン・ラテンアメリカ学科)の教員有志により、イベロアメリカ研究所として設立され1983年4月に再編成された後、ラテンアメリカ研究所として発見した。 ラテンアメリカ研究を深化させるとともに、講演会、公開シンスジウム、学術刊行物発行などを行い、中部圏で唯一のラテンアメカ研究機関として機能している。	
URL	http://www.ic.nanzan-u.ac.jp/latinamerica/ja/	
住所 〒466-8673 名古屋市昭和区山里町 18 番地		
Tel & Fax		
E-mail	centro-latino@ic.nanzan-u.ac.jp	
役員	センター長 泉井 浩隆 センター員 10名	
会員		
刊行物	論文集『Perspectivas Latinoamericanas』(年報) 論文集『ラテンアメリカ研究シリーズ』(不定期) Cuadros de Investigacion del Mundo Latino	

8. 関西外国語大学 イベロアメリカ研究センター		
欧文名称	El Centro de Estudios Iberoamericanos	
沿革・活動目的	設立:2010年 学術的な講演会やシンポジウム、スペイン語教育の教授法の改善 と向上をめざす研究会の開催だけでなく、学生が勉学に対するモチ ベーションを高め、広い視野を獲得できるような文化的講演・公演 の開催に力を入れる。	
URL	http://www.kansaigaidai.ac.jp/contents/info/center/ibero/	
住所	〒573-1001 大阪府牧方市中宮東之町 16-1 関西外語大 ICC 内 イベロアメリカ研究センター	
Tel & Fax 072-805-2801 (代表)		
E-mail ibero25@kansaigaidai.ac.jp		
役員		
会員		
刊行物	ニューズレター「IMAGENES DE IBEROAMERICA」(年報)	

9.アンデス文明研究会			
欧文名称			
沿革・活動目的	設立:1994年 アンデスおよびマヤ、アステカ等メソアメリカ古代文明に興味ある方に、わが国のこの分野の研究者を招聘しての定例講座(毎年4~6月および10~12月はアンデス文明、1~3月はメソアメリカ文明)や特別講座(特に7~9月)、毎回講師との講義後の懇談会、考古学者多数を交えての年末懇親パーティ、専門家の解説付き博物館見学、その他各種イベントを行っている。		
URL	https://andesken.jimdo.com http://andesken.exblog.jp/		
住所	〒166-0003 東京都杉並区高円寺南 3-28-8		
Tel & Fax			
E-mail	andes@r5.dion.ne.jp		
役員	会長 沢田 麗子 副会長 森 和重、 武石 洋子 幹事 桜井 敏浩、棒 倶子、田代 茂行、浜地 志穂、 奥田 充子、 馬場 昭子 ほか 顧問 関 雄二(国立民族学博物館教授)		
会員	約 70 名		
刊行物	会報『チャスキ 'Chaski'』(年 2 回-市販版はアム・プロモーションより発行 1,000 円+税)		

10.古代アメリカ学会			
欧文名称	Japan Society for Studies of Ancient America Sociedad Japonesa de Estudios sobre la America Antigua		
沿革・活動目的	設立:1996年 南北アメリカ先史学・考古学ならびにその関連分野を研究する者が、活発な意見・情報の交換を通して互いの研究の深化と知見の拡大をはかり、日本における当該研究の発展に寄与することを目的とする。		
URL	https://americaantigua.org		
住所 (事務局)	〒214-8580 神奈川県川崎市多摩区東三田 2-1-1 専修大学生田 キャンパス 10 号館(10602)井上幸孝研究室内		
Tel & Fax			
E-mail	info@americaantigua.org		
役員	会長 井口 欣也 埼玉大学 代表幹事 井上 幸孝 専修大学 事務幹事 佐藤 吉文 国立民族学博物館		
会員	約 160 名		
刊行物	会報『古代アメリカ』(年1回) 会報『古代アメリカ学会会報』(年2回)		

1 1. イベリア・ラテンアメリカ文化研究会			
欧文名称	Seminario de Estudios sobre Culturas Ibero-Latinoamericanas (SECILA)		
沿革・活動目的	ラテンアメリカおよびイベリア半島をフィールドとして、歴史学・考古学・社会学・人類学を主に専攻する研究者および大学院生を中心として発足した研究会である。		
URL	http://secila.seesaa.net		
住所			
Tel & Fax			
E-mail			
役員	関西地域世話人 禪野 美帆、川本 直美 関東地域世話人 横田 香穂梨、武田 和久、小林 貴徳		
会員			
刊行物			

12. イベリア&ラテンアメリカ・フォーラム			
欧文名称	Forum Iberia & América Latina (FIAL)		
沿革・活動目的	設立:2002年 イベリアとラテンアメリカについてのエキスパート集団の研究会、シンクタンク。スペイン、ポルトガル及びラテンアメリカ諸国の理解を深めるために、学会、調査研究機関、実業界(商社・銀行・メーカー等)の研究者が集い、自由に研究や意見の発表・討議を行い、その成果を内外に発表する場として設立。 研究分野は国際関係、貿易、金融、為替、文化交流、外国人労働者問題等。		
URL			
住所			
Tel & Fax			
E-mail			
役員	理事長 小林利郎 事務局長 内多 允		
会員			
刊行物			

### Ⅷ 駐日大使館・総領事館・関連機関連絡先(電話、URL は大使館中心に記載した)

1	アルゼンチン共和国大使館	Tol : 02-5420-7101 02-5420-7105
1.	/ ルピンプン共和国人使用	Tel: 03-5420-7101, 03-5420-7105
		URL: http://www/ejapo.mrecic.gov.ar/jp
$ ^2$ .	在東京アンティグア・バーブーダ名誉領事館	Tel : 03-3779-1341
3.	ウルグアイ東方共和国大使館	Tel: 03-3486-1888/1750
		URL: http://sites.google.com/site/emburujap/
4.	エクアドル共和国大使館	Tel: 03-3499-2800、03-3498-3984
		http://www.ecuador-embassy.or.jp/j/index.html
5.		Tel : 03-3499-4461
	在横浜エルサルバドル共和国名誉領事館	URL : https://elsalvador-jp.com/
		Tel: 045-224-8022
6.	ガイアナ共和国大使館	Tel : (+86-10)-6532-1601/1337
L		(兼轄、中国常駐)
7.	キューバ共和国大使館	Tel: 03-5570-3182
		URL :http://www.cubadiplomatica.cu/japon
		/EN/Home.aspx
8.	グアテマラ共和国大使館	Tel: 03-3400-1830
	在横浜グアテマラ共和国名誉領事館	Tel: 045-901-7660
	在札幌グアテマラ共和国名誉領事館	Tel: 011-716-7412
	在京都グアテマラ共和国名誉領事館	Tel: 075-322-6776
9.	コスタリカ共和国大使館	Tel: 03-3486-1812
	在名古屋コスタリカ共和国名誉総領事館	Tel: 052-552-2111
	在水戸コスタリカ共和国名誉領事館	Tel: 029-305-2211
10.	コロンビア共和国大使館	Tel: 03-3440-6451
		URL : http://japon.embahada.gov.co/
	在大阪コロンビア共和国名誉領事館	Tel: 06-6543-0727
	在名古屋コロンビア共和国名誉領事館	Tel : 052-332-1124
11.	ジャマイカ大使館	Tel: 03-3435-1861
		URL ; http://jamaicaembassy.jp/
L	在大阪ジャマイカ名誉領事館	Tel: 06-6607-1360
12.	スリナム共和国大使館	Tel: (+86-10)6532-2939 (兼轄、中国常駐)
13.	セントビンセント及びグレナディーン	Tel: 03-6256-8141
	諸島名誉領事館	
14.	チリ共和国大使館	Tel: 03-3452-7561
		URL: http://chileabroad.gov.cl/japon/
	在東京チリ共和国総領事館	Tel ; 03-3452-1425
	在大阪チリ共和国名誉領事館	Tel : 06-6212-3675
	在長崎チリ共和国名誉領事館	Tel : 0959-34-2711
15.	ドミニカ国大使館	Tel:(+1-767)266-3276 (兼轄、本国常駐)
•		

16	ドミニカ共和国大使館	Tel: 03-3499-6020
10.	1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、	URL: http://www.embadomjp.gob.do
	在東京ドミニカ共和国総領事館	Tel: 03-3499-6010
17	トリニダード・トバゴ大使館	Tel: (+91-11)4600-7500
1 7.	17年7年7年7月2日	(兼轄、インド常駐)
10	ーカニがマサ和国上は蛇	1 1 1 1
18.	ニカラグア共和国大使館	Tel: 03-3499-0400/0404
	在京都ニカラグア共和国名誉総領事館	
	在那覇ニカラグア共和国名誉領事館	Tel: 098-987-0841
19.	ハイチ共和国大使館	Tel: 03-3486-7096
20.	パナマ共和国大使館	Tel: 03-3505-3661/3664/3667
	) IIII) VIXAB	http://www.embassyofpanamainjapan.org/
	在東京パナマ共和国総領事館	Tel: 03-3585-3661
	在神戸パナマ共和国総領事館	Tel: 078-392-3361, 078-392-3362
21.	バハマ国大使館	Tel:(+1-242)356-5956~9 (兼轄、本国常駐)
_	パラグアイ共和国大使館	Tel: 03-3265-5271
[	/ / / I /\IPC]/\ICAP	URL: http://www.embapar.jp/ja/
	在京都パラグアイ共和国名誉領事館	Tel: 075-602-7524
		161.070 002 7021
23.	バルバドス大使館	Tel:(+1-246)431-2200 常駐国未定
24.	ブラジル連邦共和国大使館	Tel: 03-3404-5211
		URL: http://toquio.itamaraty.gov.br/pt-br/
	在東京ブラジル連邦共和国総領事館	Tel: 03-5488-5451
	在浜松ブラジル連邦共和国総領事館	Tel: 053-450-8191
	在名古屋ブラジル連邦共和国総領事館	Tel: 052-222-1106
	在札幌ブラジル連邦共和国領事館	Tel: 011-600-4693
	在仙台ブラジル連邦共和国領事館	Tel: 022-264-6003
	在神戸ブラジル連邦共和国名誉領事館	Tel: 078-222-5350
	在広島ブラジル連邦共和国名誉領事館	Tel: 082-282-0251
	在那覇ブラジル連邦共和国名誉領事館	Tel: 098-832-7373
25.	ベネズエラ・ボリバル共和国大使館	Tel: 03-3409-1501, 03-3409-1504
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	URL: http://venezuela.or.jp/
L		
26.	ベリーズ大使館	Tel: 03-5365-3407
27.	ペルー共和国大使館	Tel: 03-3406-4243/4249
		URL : <u>www.embassyofperuinjapan.org/</u>
	在東京ペルー共和国総領事館	Tel: 03-5793-4444
	在名古屋ペルー共和国総領事館	Tel: 052-209-7851/7852
	在京都ペルー共和国名誉領事館	Tel: 075-431-3111
	在那覇ペルー共和国名誉領事館	Tel: 098-868-6844
L	在高山ペルー名誉領事館	Tel: 0577-35-3830
28.	ボリビア多民族国大使館	Tel: 03-3499-5441/5442
		URL : <u>http://www.ebja.jp</u>
29.	ホンジュラス共和国大使館	Tel: 03-3409-1150
•		•

30. メキシコ合衆国大使館

Tel: 03-3581-1131/1135

URL: <a href="http://www.sre.gob.mx/japon/">http://www.sre.gob.mx/japon/</a>

在大阪メキシコ合衆国名誉領事館 在京都メキシコ合衆国名誉領事館 在広島メキシコ合衆国名誉領事館 在名古屋メキシコ合衆国名誉領事館 Tel: 06-6440-3870 Tel: 075-322-6730 Tel: 082-565-2834 Tel: 052-552-2111

### 区 日本の在外公館連絡先

アルゼンチン日本国大使館 ウルグアイ日本国大使館	https://www.ar.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html 代表電話番号:+54(国番号)-11-4318-8200
	https://www.uy.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +598(国番号)-2-418-7645
エクアドル日本国大使館	https://www.ec.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +593 (国番号) -2-227-8700
エルサルバドル日本国大使館	https://www.sv.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +503(国番号)-2528-1111
ガイアナ日本国大使館	https://www.tt.emb-japan.go.jp/index_japan_guyana.html
	在トリニダード・トバゴ大使館が兼轄
キューバ日本国大使館	https://www.cu.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +53(国番号)-7-204-3355
グアテマラ日本国大使館	https://www.gt.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html 代表電話番号:+502(国番号)-2382-7300
コスタリカ日本国大使館	https://www.cr.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +506(国番号)2232-1255
コロンビア日本国大使館	https://www.colombia.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html 代表電話番号:+57(国番号)-1-317-5001
ジャマイカ日本国大使館	https://www.jamaica.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: (1-876) (国番号) -929-3338, 3339
チリ日本国大使館	https://www.cl.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号:+56(国番号)-2-2232-1807
ドミニカ共和国日本大使館	https://www.do.emb-japan.go.jp/itprtop_jp/index.html 代表電話番号:(1-809)(国番号)-567-3365
トリニダード・トバゴ日本国	https://www.tt.emb-japan.go.jp/index_japan.html
大使館	代表電話番号:(1-868)(国番号)-628-5991
ニカラグア日本国大使館	https://www.ni.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +505(国番号)-2266-8668
ハイチ日本国大使館	https://www.ht.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +509(国番号)-2256-5885, 3333
パナマ日本国大使館	https://www.panama.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号+507(国番号)-263-6155
パラグアイ日本国大使館	https://www.py.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html 代表電話番号:+595(国番号)-21-604-616, 617
ブラジル日本国大使館	https://www.br.emb-japan.go.jp/itprtop ja/index.html
	代表電話番号: +55 (国番号) -61-3442-4200
ベネズエラ日本国大使館	https://www.ve.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +58 (国番号) -212-262-3435
ペルー日本国大使館	https://www.pe.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +51 (国番号) -1-219-9500

ホリピア日本国大使能	https://www.bo.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +591(国番号)-2-241-9110~3
	https://www.hn.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +504(国番号)-2236-5511, 6828, 6829
メギンコ日本国大使能	https://www.mx.emb-japan.go.jp/itprtop_ja/index.html
	代表電話番号: +52(国番号)-55-5211-0028

発行所 一般社団法人 ラテンアメリカ協会

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 2-2-3 日比谷国際ビル1階 120A

TEL&FAX : 03-3591-3831 E-Mail : info@latin-america.jp

URL: http://www.latin-america.jp

発行人 佐々木 幹夫 編集人 佐々木 修